

Βραβείο Ευρωπαϊκού Πολίτη

Του μαθητή από το Α΄2

Κατσώνη Χρήστου

Βραβείο του Ευρωπαίου Πολίτη - Ένα βραβείο για εξαιρετικά επιτεύγματα.

Κάθε έτος, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο απονέμει το «Βραβείο του Ευρωπαίου Πολίτη». Το βραβείο αυτό αποτελεί επιβράβευση για εξαιρετικά επιτεύγματα στους ακόλουθους τομείς:

- Έργα για την προαγωγή καλύτερης αμοιβαίας κατανόησης και στενότερης σύνδεσης μεταξύ των πολιτών των κρατών μελών ή για τη διευκόλυνση της διασυνοριακής ή διεθνικής συνεργασίας εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
- Έργα ή δράσεις πολιτών που εμπλέκονται σε μακροπρόθεσμη, διασυνοριακή ή διεθνική πολιτιστική συνεργασία που συμβάλλει στην ενίσχυση ενός ευρωπαϊκού πνεύματος.
- Έργα που συνδέονται με το τρέχον Ευρωπαϊκό Έτος (κατά περίπτωση).
- Έργα που εκφράζουν συγκεκριμένα τις αξίες που απορρέουν από τον Χάρτη των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Οι πολίτες, οι ομάδες πολιτών, οι ενώσεις ή οι οργανώσεις μπορούν να υποβάλουν αίτηση για το Βραβείο του Ευρωπαίου Πολίτη για έργα που έχουν πραγματοποιήσει, ή μπορούν να προτείνουν έναν άλλο πολίτη, ομάδα πολιτών, ένωση ή οργάνωση για το Βραβείο του Ευρωπαίου Πολίτη



ΒΡΑΒΕΙΟ
ΕΥΡΩΠΑΙΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
2021



Οι βουλευτές του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου δικαιούνται να προτείνουν υποψηφιότητες - μία ανά βουλευτή κάθε έτος.

Βραβείο Ευρωπαϊκού Πολίτη 2021

ΕΛΛΑΔΑ

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΛΕΠΑΠ ΓΙΑ ΑΜΕΑ

Σύλλογος/Οργανισμός

ΜΚΟ Πρωτοβουλία που ξεκίνησε στην Ελλάδα σε Εθνικό επίπεδο Η Ελληνική Εταιρεία Προστασίας και Αποκατάστασης Ατόμων με Αναπηρία (ΕΛΕΠΑΠ) ήταν το πρώτο φιλανθρωπικό, μη κερδοσκοπικό σωματείο που ιδρύθηκε στην Ελλάδα. Εδώ και 84 χρόνια είναι βοηθώντας στην αποκατάσταση πάνω από 100.000 παιδιών με κινητικές αναπηρίες και νευρο-αναπτυξιακές αναπηρίες διαταραχές. Διαθέτει έξι πλήρως εξοπλισμένα υποκαταστήματα σε διάφορες τοποθεσίες στην Ελλάδα (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Χανιά, Ιωάννινα, Βόλο και Αγρίνιο). Αυτή τη στιγμή παρέχει βοήθεια σε βρέφη υψηλού κινδύνου, νήπια, παιδιά σχολικής ηλικίας και ενήλικες με επίκτητη εγκεφαλική βλάβη, που προσφέρουν θεραπεία, εκπαίδευση και ιατρική επίβλεψη. Ταυτόχρονα παρέχει καθοδήγηση και συμβουλευτική για αυτούς οικογένειες. Η ΕΛΕΠΑΠ βοηθά τα παιδιά να αξιοποιήσουν τις δυνατότητές τους προκειμένου να ενταχθούν στην κοινωνία και το γενικό εκπαιδευτικό σύστημα. Πάνω από το 60% των παιδιών στην αναγνωρισμένη ειδική τους Τα ιδρύματα προσχολικής αγωγής γίνονται δεκτά στο δημοτικό σχολείο. Πάνω από 1.000 βρέφη, παιδιά και ενήλικες σε όλη την Ελλάδα συμμετέχουν καθημερινά στην ΕΛΕΠΑΠ ολοκληρωμένων προγραμμάτων αποκατάστασης.



Βήματα Ζωής
για το παιδί με αναπηρία

ΚΥΠΡΟ

ΤΑΙΝΙΕΣ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ: «Ο ΤΟΙΧΟΣ ΜΑΣ» ΚΑΙ «Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΟΥ»

Ομάδα πολιτών Πρωτοβουλία που ξεκίνησε στην Κύπρο σε εθνικό επίπεδο Ο Πανίκος Χρυσάνθου και η Neşe Yaşın είναι υποψήφιοι για το Βραβείο Ευρωπαϊκού Πολίτη. Εργάζονται μαζί στο πρώτο ντοκιμαντέρ που παράγεται από τις δύο κοινότητες της Κύπρου, με τίτλο «Το Τείχος μας», προωθώντας τη μεταξύ τους συμφιλίωση. Αυτή τη στιγμή συνεχίζουν τη συλλογική τους προσπάθεια για την παραγωγή του κοινού ντοκιμαντέρ με τίτλο «Η πατρίδα μου». Πανίκος Χρυσάνθου, Ελληνοκύπριος σκηνοθέτης και Η Neşe Yaşın, μια Τουρκοκύπρια ποιήτρια και συγγραφέας, επιδιώκει να φέρει κοντά τους Έλληνες και Τουρκοκύπριων και ταυτόχρονα προωθούν τη φιλία μεταξύ Ελλήνων και Τούρκων. Και οι δύο έχουν λάβει μέρος σε πολλές πολιτιστικές εκδηλώσεις εκτός Κύπρου, όπου και τα έργα τους είχε πολύ ευρύ αντίκτυπο. Μέσα από τα δημιουργικά καλλιτεχνικά τους έργα προβάλλουν ανθρωπιστικών αξιών και συμβολής στην αμοιβαία κατανόηση και στη σφυρηλάτηση διαπροσωπικούς δεσμούς. Αυτές είναι αξίες που



CIVI EUROPAEO PRAEMIUM



Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο
Γραφείο Ενήμερωσης
στην Κύπρο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο, σας προσκαλεί στην τελετή απονομής του
“Βραβείου Ευρωπαϊκού Πολίτη 2016”
στον Κύπριο νικητή:
κ. Şener Elcil,
για τη δράση του υπέρ της επαναπροσέγγισης των δυο κοινοτήτων της Κύπρου.

Η τελετή βράβευσης θα λάβει χώρα στο Σπίτι της ΕΕ (Λεωφόρος Βύρωνος 30, Λευκωσία)
την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου 2016, 11:00 π.μ.

Θα ακολουθήσει δεξίωση
Ταυτόχρονη διερμηνεία σε Ελληνικά- Αγγλικά- Τούρκικα

Παρακαλώ απαντήστε μέχρι τις 23 Σεπτεμβρίου:
email: epnicosia-events@europarl.europa.eu ή τηλ. 22870500

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ
ΓΙΑ ΤΟΝ
ΧΡΟΝΟ
ΣΑΣ !!!**

